
保定市总工会女职工委员会

保工女委〔2020〕6号

关于做好2020年度全市“女职工安康团体

重大疾病保险”工作的通知

各县、市、区总工会，开发区工会，产业、局工会，直属基层工会女职工委员会：

女职工安康团体重大疾病保险，是省总工会与平安养老保险公司联合为女职工“量身定做”的有利于女职工身心健康、解决后顾之忧的一项险种。做好这项工作，是实施“女职工爱心帮扶工程”系列活动的重要组成部分，是增强女职工抵御因患特殊疾病的经济承受能力、提高女职工医疗保障水平、切实为女职工办好事实事的一项重要举措，是落实中央和省市有关“精准帮扶”工作精神的具体体现，也是对社会基本医疗保险的有效补充。女职工安康团体重大疾病保险与“一日捐”活动相辅相成，是各级工会履行维护职责的具体措施。

为继续做好我市“女职工安康团体重大疾病保险”工作，努力为女职工办好事、办实事，有效减轻女职工因患女性特殊疾病造成的家庭经济困难，根据省总《关于进一步做好全省“女职工安康团体重大疾病保险”工作的通知》精神，就做好2020年度“女职工安康团体重大疾病保险”工作，提出如下要求：

一、认真组织。各级工会女职工组织要高度重视，充分发挥基层工会女职工组织的作用，积极倡导“我投保，我受益，我帮人，人帮我”的投保理念，有计划有组织的号召广大女职工踊跃投保，提高女职工的知晓率和参保覆盖面。
二、加强宣传。近年来，女性恶性肿瘤发病率逐年上升，赔付率持续走高，据统计数据显示，2010年至2018年参保女职工乳腺癌、宫颈癌等妇科病发病率升高，治疗费用大幅增加。几年来，全市已有17万名女职工参保，一大批患病女职工从中受益，累计赔付金额达到314万元，仅2019年就赔付69万元，解决了患病女职工及家庭的燃眉之急。“女职工安康团体互助保险”已经成为新时期维护女职工特殊权益的一个品牌，由于此项保险价低面广，投保手续简便，理赔快捷，为广大女职工构筑了一道抵御大病、减轻经济压力的有力屏障，被女职工亲切称为“超值的医保”。各级工会要进一步宣传发动，明晓互助保险的意义，使更多的女职工加入到这项保险行列，既为自身防范风险，又为她人奉献爱心，彰显中华民族互助友爱精神。

三、深入实施。各级女工组织负责人为第一责任人，要积极争取各级工会领导的支持；要全面掌握各参保单位的参保情况。各级工会女工干部要详细了解保险内容和责任，向女职工做好条款解释和说明工作，投保人必须通过单位投保，团体投保人数至少达到10人以上。教育、卫生等女职工较多的单位，要加大力度，做好宣传发动和投保工作，争取更多的女职工参与，以增加抵御健康风险的能力。积极动员并倡导单位和个人开展为困难女职工、单亲困难女职工和困难女农民工送保险、送健康活动。

 各级工会女工组织要全面掌握本地、本系统、本单位的参保情况，做好统计，定期向市总女工部反馈情况，及时解决工作中遇到的各种困难和问题，保障“女职工安康团体重大疾病保险”工作健康有序开展。

附：女职工安康团体重大疾病互助实施办法

保定市总工会女职工委员会

2020年3月20日

女职工安康团体重大疾病互助实施办法

一、保险对象 

凡市本级市直机关、企事业单位与各县（市、区）机关、企事业单位等团体的年满16周岁至60周岁（续保年龄延至64岁）的健康女职工、男职工的配偶，均可申请参加,已申请过此项理赔的不能继续参保。

二、保险费与保障利益

1、方案一：（保费50元）初患原发性妇科癌：包括乳腺癌、子宫癌、子宫颈癌、输卵管癌、卵巢癌、阴道癌6种，保额2万元。意外残疾、意外身故保险金1万元。

2、方案二：（保费100元）初患原发性妇科癌：包括乳腺癌、子宫癌、子宫颈癌、输卵管癌、卵巢癌、阴道癌6种，保额4万元。意外残疾、意外身故保险金2万元。

三、投保办法

本保险采取团体会员制，由职工所在单位工会统一办理，且只能选择方案一或方案二其中一种方案进行投保。每个参保单位最低投保人数不能少于10人,允许男职工的配偶参保。

四、投保手续

投保手续非常简便，仅需统计参保职工的姓名和身份证号。

五、保险期限

自保单生效日零时起至满期日二十四时止，期限为一年。

六、保险责任

首次投保本保险或非连续投保本保险时，自本合同生效日起60日为等待期，若连续投保本保险的无等待期（意外身故无等待期）。经县（市）级以上医院确认为患有原发性乳腺癌、子宫癌、子宫颈癌、输卵管癌、卵巢癌、阴道癌中任何一种疾病的可向平安养老保险公司保定中心支公司申请给付全额的保险金额，保险责任即终止。原位癌不在保险范围内（原位癌指恶性细胞原位无浸润的恶性肿瘤。原位无浸润即指恶性肿瘤细胞未穿透基底膜进入基底膜以下组织）。
七、理赔手续

1、提供身份证正反面复印件；

2、提供县（市）级以上医院带病理报告的诊断证明；

3、住院病历；

4、单位证明；

5、本人银行卡或存折复印件；

6、保单复印件。

八、联系电话：
市总工会女工部：3100738

平安养老保险股份有限公司客户经理:赵晓花13930230858
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